

整治交通秩序 倡导文明出行

四环外交通工地加快施工保畅通

本报讯(记者 黄永东)昨日,市建委联合市交通委对四环以外在建交通工地规范施工情况进行督导,要求各工地加快施工进度,逐步减少围挡,早日还路于民。据了解,人们比较熟悉的交通建设工地都在四环以内,如京广快速路、陇海路高架、三环快速化工程等。其实,在四环以外我市也实施了一大批重点交通工程,如四环快速化、新增16座环城高速公路出入口立交、10条市域快速通道等。联合督导组昨日重点查看了其中的3个工地,分别为南四环嵩山路至十八里河桥段快速化工程、南三环东延线与京港澳高速互通立交工程、G107郑州段改建工程与郑汴路互通立交新建工程。

南四环嵩山路至十八里河桥段快速化工程是未来四环快速化的一部分,全长7.15公里,去掉京广南路立交段1.5公里外,新建部分5.65公里。建成后,南四环路段南北双向快速化,以西部分将变身为上部高架双向6车道、下部地面双向6车道的快速路,南北双向快速化,其中主路为双向6车道,两侧辅道为双向4车道。工程项目部负责人介绍,工程实施中计划分两期进行围挡,预计将持续18个月。南三环东延线与京港澳高速互通立交工程是我市新增的16座环城高速公路出入口立交之一。工程负责人介绍,为了保证施工期间不对现有交通造成重大影响,项目部邀请了专业的保通公司与交警部门一起,制定了严密的保通措施,目前该工程已接近尾声,预计月底完工。G107郑州段改建工程与郑汴路互通立交新建工程位于现状京港澳高速圃田收费站西侧,是已通车的四港联动大道实现南北两段连通的控制性节点工程。工程项目部负责人表示,他们将加快建设,力争在明年4月份以前完成剩余施工。

影响,项目部邀请了专业的保通公司与交警部门一起,制定了严密的保通措施,目前该工程已接近尾声,预计月底完工。G107郑州段改建工程与郑汴路互通立交新建工程位于现状京港澳高速圃田收费站西侧,是已通车的四港联动大道实现南北两段连通的控制性节点工程。工程项目部负责人表示,他们将加快建设,力争在明年4月份以前完成剩余施工。

影响,项目部邀请了专业的保通公司与交警部门一起,制定了严密的保通措施,目前该工程已接近尾声,预计月底完工。G107郑州段改建工程与郑汴路互通立交新建工程位于现状京港澳高速圃田收费站西侧,是已通车的四港联动大道实现南北两段连通的控制性节点工程。工程项目部负责人表示,他们将加快建设,力争在明年4月份以前完成剩余施工。

三条公交恢复原线路

本报讯(记者 聂春洁)记者从市公交总公司获悉,由于前进路、洛河路施工完毕,该公司定于12月20日起,对途经上述路段的281路、287路、288路恢复原线路行驶。281路恢复站:伏牛路电器厂至碧沙岗公园西门方向恢复前进路伊河路、前进路洛河路、前进路中原路、前进路协作路、前进路岗坡路、市场街前进路、市场街银行街;碧沙岗公园西门至伏牛路电器厂方向恢复协作路计划路、协作路前进路、前进路协作路、前进路中原路北、前进路中原路、前进路洛河路、前进路伊河路。287路恢复站:建设路西三环至汝河路嵩山路方向恢复洛河路伏牛路、洛河路前进路、洛河路桐柏路、文化宫路洛河路;汝河路嵩山路至建设路西三环方向恢复洛河路伏牛路。288路恢复站:西三环中原路至碧沙岗恢复洛河路伏牛路、洛河路前进路、洛河路桐柏路、文化宫路洛河路、伊河路工人路、工人路伊河路;碧沙岗至西三环中原路恢复文化宫路中原路、洛河路桐柏路、洛河路前进路、洛河路伏牛路。



地铁1周岁 聆听您心声

昨日,郑州地铁工作人员在碧沙岗站现场解答乘客询问。当日,郑州地铁开展以“地铁1周岁,聆听您心声”为主题的乘客面对面活动。本报记者 丁友明 摄

四港联动大道南北两段明年6月将实现合龙

本报讯(记者 黄永东)被陇海铁路分割的四港联动大道南北两段预计明年6月实现合龙。G107郑州段改建工程与郑汴路互通立交新建工程位于现状京港澳高速圃田收费站西侧,其所指的G107郑州段改建工程

就是现在四港联动大道的一部分,所指的郑汴路即为现状商都路。该工程主线部分长2523米,另外有5条匝道、4条辅道共计9041米,未来将实现四港联动大道与商都路的互联互通。工程自2012年4月动工,到目前为止已完成大部分工程量。据工程项目

部相关负责人介绍,该立交预计明年6月份建成通车,届时四港联动大道南北两段将实现连接,东区市民沿该路可以直通机场。另外,该立交通车后,许多南北向车辆将通过四港联动大道往返,现有107辅道的通行压力也将得以减轻。

京港澳高速南三环出入口预计月底通车

本报讯(记者 黄永东)记者昨日得知,京港澳高速南三环出入口立交及收费站建设已接近尾声,预计12月底通车。据南三环东延线与京港澳高速互通立交工程项目部负责人介

绍,该出入口为全互通立交,共有8条匝道,可实现京港澳高速与南三环东延线的快速转换连接。收费站车道设置为4进7出,且包含有两条不发卡快速通行的ETC车道。该工程总投资约1.3亿元,

从2013年1月开始施工,目前立交主体及收费站均已建成,正在进行匝道路面最后一层油面铺设,预计12月底实现通车,并将允许大车上下,届时将成为郑州市区东南部一个重要出入口。

扎实推进全国文明城市创建 全面提升省会城市文明程度

传播郑能量 开启善时代

慈善周周行 慈善项目回访

第167期

官方微信二维码

慈善让他们重燃生活的希望

——慈善总会联合市八院对贫困患者进行回访

本报记者 李娜 文图

核心提示

社会上有一群人,他们大多曾一度绝望——家中有精神病患者,不仅让他们经济上有巨大压力,更让他们饱受精神上的折磨;他们中的人,在儿童、青少年时期由于多种原因造成心理障碍,没有正规的渠道治疗,曾一度迷茫……在他们最需要帮助的时候,郑州慈善总会携手郑州市第八人民医院开展了“呵护心灵,一路同行”贫困精神病人慈善救助项目,让他们重燃生活希望。在受救助的贫困患者中,有不少患者已经得到有效救治,甚至有的患者已基本痊愈,那么他们的病情现在恢复得怎样?近日,郑州慈善总会周周行工作小组和郑州市第八人民医院的工作人员一行,带着米、面、油等慰问品,前往郑州市院东小区接受救助的两个精神病患者家庭进行了病情回访。

“病情一直恢复得不错,希望药价格能低点”

“病情恢复得一直不错,但药一停或者减量,病情就反复了。”史有人把周周行工作小组一行迎进屋,接过了工作小组送来的药。

史有人的老伴潘文强患有精神分裂症,已经有34年。家中只有老两口,但收拾得非常干净。

今年59岁的潘文强,原来在郑州轻型汽车制造厂上班。一次开车出事,就开始出现暴力倾向。“出事没多久,他总是把自己关在屋里不出去。当时厂里效益不好,我出去给人当保姆。每天回到家里,不是地上砸个洞,就是把锅砸了。你们进门看见门口楼梯的把手,那也是他犯病时给砸断的。”史有人说起老伴的病情,满是心

酸、无奈:“你说他清醒时,倒挺好的,看见自己砸的东西,该买的买、该修的修。你看屋里这地上的洞,都是当时留下的。”记者看到,客厅的地上,大大小小的有不少的洞。

患病时间太长,长期吃药负担太重。“当时看病跑了好多地方,什么办法都想了,可都不行。最后去八院治疗后,病情才算稳定住。大夫知道家里的情况后,让我们享受到了慈善救助,对我们帮助很大。”

史有人介绍说,现在一个月的工资只够买30盒药,够吃半年。老伴儿嫌药贵,趁她不注意,自己给减量了,结果发现不行。老伴儿也有点儿退休工资,虽然不多,但买药还是可以的。“救助药品我们就不用了,比我们更困难的家庭更需要,就是希望药的价格能稍微低点。”史有人老人说。

“病情稳定下来,想出去工作”

今年49岁的付孝光和潘文强住在同一个小区,患病18年。记者走进他家时,才真正体会到什么叫家徒四壁。

虽然住的是楼房,家里大门却是老式木门。推门进屋,虽然是上午,客厅却一片漆黑。记者留意到,在这个所谓两室一厅的家里,只有卧室有灯,也只有卧室有简单的家具:一张桌子、一张床,一张被子、一个枕头,还有一组缺门缺框的柜子。唯一值钱的是柜子上弟弟给他买的液晶电视。

“家里也没坐的地方,平时就我一个人,没事就看看电视。刚起床,还没叠被子。”看见大家站着,付孝光不好意思地挠着头说。家里人去去世后,弟弟妹妹都成家了,他现在一个人生活。

付孝光是1996年患病的,2002年



八院工作人员与分裂症患者交谈

单位给办的病退,现在一个月收入800多元。在付孝光家里的桌上,记者看到还有不知什么时候吃剩的半碗面条,一碗辣椒酱。厨房里,除了一棵吃剩一半的大白菜,就锅里放的半根火腿像样些。“我都半个月没吃上米饭了,一般10

块钱的米够我吃一个月。这次慈善总会给我送了米、面、油,中午可以熬点大米粥了。省省的话,过年也够吃了。”付孝光笑着说。

记者留意到,付孝光和人说话的时候,总会不自觉地挠头或者往后伸手。同行的市八院防治科科长杨勇超也发现了他的动作,于是让他把双手伸平,现场进行了诊治。“他患的是精神分裂症,病人刚开始对自己的病情没认识,总感觉是睡不好觉。起初会出现幻觉,时间长了会有异常行为,会很危险。他手抖得很厉害,再这样下去拿筷子都比较困难。”杨勇超说,“看他家里的情况就知道,生活还是不能完全自理。今天给他送的药,还是放到片医那儿,让片医来给他送。”

“马上就快50岁了,天天这样混日子也不是事儿。趁自己身体还好,病情彻底稳定下来,真想出去找份工作。这样生活会好点儿,也少给弟弟妹妹们添麻烦。”付孝光仍然对自己未来的生活充满了希望。

郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办 捐赠求助电话:68665328 开户行:郑州银行桐柏路支行 开户名称:郑州慈善总会 账号:905540120109024760 郑州慈善总会微信号:zcszsh 郑州慈善总会新浪微博:郑州慈善总会

郑州市国土资源局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2014]72号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出[2014]159、160、161、162、163号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
此次网上出让地块为储备用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟

建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。
二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,

申请人可以单独申请,也可以联合申请。
三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)此次出让地块均为政府储备地,竞买人应全面了解郑州市发改部门备案的相关政策。

(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理暂行办法》。

七、联系方式
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68985010
联系人:彭先生
郑州市国土资源局
2014年12月17日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑政出[2014]159号(网)	连霍高速南、少林路北	32952.31	城镇住宅	>1、<3.5	<25	<80	>35	≥45419.16	70	11800	交付时达到六通一平
郑政出[2014]160号(网)	少林路北、洛阳路东	4799.95	城镇住宅	>1、<3.5	<25	<80	>35	≥6488.04	70	1700	交付时达到六通一平
郑政出[2014]161号(网)	龙门路南、洛阳路东	23324.21	批发零售、住宿餐饮	<5	<40	<80	>25	≥40430.19	40	9200	交付时达到六通一平
郑政出[2014]162号(网)	洛阳路东、龙门路北	25192.94	城镇住宅	>1、<3.5	<25	<80	>35	≥35365.6	70	9500	交付时达到六通一平
郑政出[2014]163号(网)	龙门路南、高皇北路西	26728.93	批发零售、住宿餐饮	<5	<40	<80	>25	≥46396.08	40	11000	交付时达到六通一平

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2014年12月17日至2015年1月21日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gjjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2015年1月19日17时(挂牌期截止时间前2天)。
五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2015年1月6日至2015年1月21日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间签订《成交确认书》。
六、其他需要公告的事项